

## 訂 正 表

「ウイニングノート地理Ⅰ」はOX・C版より、次のように訂正しております。  
内容をご確認の上ご使用いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。

訂正箇所 本誌 p.19 ブロック B(5) 【事実変更に伴う訂正】

訂正前	訂正後
〈首都：ヌルスルタン〉	〈首都：アスタナ〉